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SOUPISKA hráčů pro PODZIM 2025 – SK Benátky nad Jizerou: 
 

Brankáři:    Záložníci:    Útočníci: 

21 STRAKA Radim – 76    2 VOBOŘIL Petr       – 80   9 BEJDA Stanislav – 06 

25 KELLER Martin – 96    6 KAVALÍR Patrik  – 96 10 FABIÁN Tomáš   – 89 

        7 KŘENEK Tomáš   – 02 19 KOHOUT Aleš    – 02 

     12 ČERNÝ Josef       – 06 26 ŽITKA Patrik    – 97 

Obránci:    15 DIKE Alphonsus    – 05 99 UGWU Michael Junior – 99 

  3 KOMMA Ondřej – 99 24 DUCH Daniel       – 96      GREGOR Tobiáš – 03 

  5 RULC Martin  – 02 27 POBĚREŽSKÝ Daniel – 94 Předseda: Ing. Mařík Marek  

  8 TVAROHA Pavel – 91 32 KOMÁREK David – 98 Místopředseda: Ing. Linda Miroslav 

16 KOPA Radek  – 97 33 HÁJEK Tomáš       – 02 Sport. manažer: Spousta Petr 

17 ZABILANSKÝ Jan – 97      Ved. mužstva: Novotný Josef   

44 GLÖCKNER Lukáš – 96 TRENÉR: JÍCHA Pavel  Sekretář: Bohdan Michal 

47 JANKOVSKÝ Tomáš – 04 AS.TRENÉR: HORÁK Matěj Masér: Drábek Jan 

_____________________________________________________________________________ 
 

3. česká fotbalová liga - sk. „B“ 
           10. kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“: 
           Benátky          – Ústí n/O.             ne. 11.8. 

     Tým    Z    V    R     P    skóre   body    Hr. Králové B – Ústí n/L.     ne. 11.8. 

  1. Slavia Hr. Králové   2     2    0     0       6:1      6       Jablonec B      – Most/Souš     ne. 11.8. 

  2. Velké Hamry   2     2    0     0       6:1      6     Liberec B      – Chlumec n/C.       ne. 11.8. 

  3. Ústí n/O.    2     2    0     0       4:0      6     Pardubice B    – Ml. Boleslav B     so. 10.8. 

  4. Benátky n/J.   2     2    0     0       2:0      6         Kladno      – Teplice B     so. 10.8. 

  5. Chrudim „B“   2     1    0     0       3:2      4     Česká Lípa      – Zápy      so. 10.8. 

  6. Benešov    2     1    0     1       5:3      3     Živanice      – Kolín      so. 10.8. 
  7. Nový Bydžov   2     1    0     1       3:5      1    

  8. Spoje Praha   1     0    1     0       1:1      1       11. kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“: 
  9. Trutnov    1     0    1     0       1:1      1      
10. Turnov    2     0    1     1       0:2      1       

11. Dobrovice   2     0    1     1       0:1      1     

12. Vysoké Mýto   2     0    1     1       0:2      1      

13. Čáslav    1     0    0     1       2:3      0      
14. Hlinsko    1     0    0     1       1:2      0      

15. Letohrad    2     0    0     2       0:3      0      

16. Kosmonosy   2     0    0     2       1:8      0      
 

 

PROGRAM 12. kola 3. české fotbalové ligy, skupina „B“: 
 

Sobota:  Kolín – Neratovice (10:00), Jablonec B – Teplice B (10:15), V. Hamry – Pardubice B (10:30),  

     Česká Lípa – Velvary (14:00) 

Neděle:  Benátky – Zápy,  Hr. Králové – Most/Souš (10:15), Liberec B – Ústí n/O. (10:15), 

     Ml. Boleslav B – Varnsdorf (15:00) 
 

Tabulka střelců „A“ mužstva : 

5x – Kopa, Žitka 

4x – Ugwu 

3x - A. Kohout 

1x – Křenek, Rulc, Hájek, Bejda, vlastní 
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PŘEDSTAVUJEME  SOUPEŘE  –  SK ZÁPY : 
 

Jednoznačnou jedničkou našeho soupeře je odchovanec pražské Slavie Josef 

Řehák. Ten si v mládeži odskočil do Jílového. Ve Slavii se probil až do 

prvoligového áčka, v němž se devatenáctkrát posadil na lavičku náhradníků. 

Druhou ligu si zachytal v Kolíně, Táborsku nebo ve Vlašimi. V Táborsku 

naskočil i do utkání třetiligového béčka. Ve třetí lize působil také ve 

Štěchovicích. Vyzkoušel si i zahraniční angažmá v belgickém klubu RUS 

Givry. Záda mu povětšinou kryje ruský brankář Kirill Durov. Odchovanec 

Lokomotivu Moskva chytal v České republice za Meteor Praha, Čížovou nebo divizní Horky nad 

Jizerou. V letošní sezóně si odskočil na jeden zápas do Čelákovic, hrajících 7. ligu, poté se hned do Záp 

vrátil. Třetím brankářem je klánovický odchovanec Nicolas Quido Seidel. Ten prošel mládeží ve 

Viktorii Žižkov, Meteoru Praha nebo v pražské Slavii. Do Záp přišel v létě z organizace třetiligového 

Motorletu Praha. Obránce Daniel Stropek je původem ze Sokolova, mládeží prošel ve Slavii. Nejvyšší 

soutěž si zahrál v Karviné. Posléze hostoval v Sokolově či v druholigovém Vyšehradě. Další jeho 

druholigovou štací byla Karviná. Je bývalým českým mládežnickým reprezentantem do dvaceti let. V 

české nejvyšší soutěži sehrál 23 zápasů. Lukáš Woitek začínal s fotbalem v týmu SK Řetězárna. V 

mládeži působil v Jeseníku. V mužích nastupoval za Šumperk nebo třetiligové kluby z Mikulovic, 

Rýmařova či Štěchovic. Důležitým článkem zadních řad našeho soupeře je Jiří Duben. Odchovanec 

Horního Slavkova brzy odešel do Sokolova, kde si vyzkoušel druhou ligu. Dále hostoval v dalších 

klubech, které hrály nanejvýš třetí ligu - Karlovy Vary, Koloveč, Horšovský Týn či Hlavice. V Zápech 

je již pěknou řádku let. Odskočil si pouze do třetiligové Olympie Hradec Králové, se kterou vybojoval 

postup do druhé ligy a tu si také pod hlavičkou Olympia Praha zahrál. Před utkáním proti Benátkám mu 

byl prominut dlouhý, avšak zasloužený, disciplinární trest za brutální zákrok ze zápasu proti 

Varnsdorfu, a tak se v derby s největší pravděpodobností představí. Něco odkopáno má už také 

odchovanec pražského Podolí Václav Pardubský. Ten je bývalým mládežníkem pražské Slavie, kde si 

zahrál juniorskou ligu. Následně hostoval v druholigové Viktorii Žižkov. Na dalším hostování v 

třetiligovém Vyšehradu se mu podařilo postoupit do druhé ligy a tu si také v tomto klubu zahrál. Další 

tři roky působil v třetiligových Brozanech. Ze Záp si odskočil pouze na kratičké angažmá do Poříčí nad 

Sázavou. Poměrně čerstvou posilou se stal pardubický odchovanec Bořek Procházka. Ten si v tomto 

východočeském klubu zahrál za rezervu třetí ligu a v průběhu této sezóny z organizace prvoligových 

Pardubic do Záp přestoupil. V záložní řadě najdeme odchovance Bohemians 1905 Kristiana Zbrožka. 

Ten prošel mládeží v pražské Spartě nebo v Mladé Boleslavi. Zde působil převážně v rezervě, ale zahrál 

si tu také první ligu. Následně hrál za Táborsko či dlouhá léta za druholigový Varnsdorf. Na svém kontě 

má 6 prvoligových startů. Původem z Českého Dubu je Miroslav Petrlák. Přes Sedmihorky se dostal 

do divizního Turnova, kde si jej vyhlédli zástupci tehdy třetiligové Dobrovice. Dokonce druhou ligu si 

zahrál ve Viktorii Žižkov, odkud si odskočil do třetiligových Přepeří. Další záložník Ondřej Kocourek 

je odchovancem pražské Libuše. V mládeži hrál ve Slavii nebo v Krči. Poté oblékal barvy Podolí. V 

pražské Slavii se dostal až do ligové juniorky. Třetí ligu si zahrál v Litoměřicku, tu druhou pak ve 

Varnsdorfu. Najden Chadžiev má český i bulharský pas. S fotbalem začínal v Satalicích. V mládeži 

působil také v Xaverově nebo v Bohemains 1905. Novou posilou se stal v létě jičínský odchovanec 

Nicolas Filip. V mládeži hrál za Jičíněves, Nový Bydžov nebo Mladou Boleslav. Přes divizní Nový 

Bydžov se dostal do třetiligových Přepeří. 
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Do Záp přestoupil z divizních Kosmonos. Novou tváří se stal také odchovanec Krásné Studánky Jan 

Šulc. Ten už v mládeži přešel do Liberce, kde si zahrál juniorskou ligu, avšak vyzkoušel si také českou 

první ligu. Hostoval v druholigovém Varnsdorfu nebo v téže soutěži ve Znojmě. Poté se do Liberce 

vrátil. Zprvu hrál opět juniorskou ligu, poté třetí ligu za béčko, ale nastoupil opět i za prvoligové áčko. 

Po odchodu z Liberce působil v třetiligových Přepeřích nebo třetiligovém Motorletu Praha, odkud do 

Záp přišel. V české první lize sehrál 7 zápasů. Další novic Tomáš Kuchař je odchovancem Bohemians 

1905. Juniorskou ligu si zahrál za Teplice. Poté se dostal do třetiligového Loko Praha. Kvalitní výkony 

mu vynesly angažmá v pražské Spartě, kde působil v druholigové rezervě. Poté se do třetiligového 

Loko Praha vrátil. Druhou ligu si zahrál také ve Viktorii Žižkov, načež následoval další návrat do Loko 

Praha. Z tohoto třetiligového pražského klubu pak v létě posílil Zápy. Dalším z četných noviců se stal 

odchovanec Braníka Darek Farkaš. Bývalý mládežník Bohemians 1905 se v tomto klubu dostal až do 

třetiligové rezervy a právě z organizace tohoto prvoligového klubu do Záp přestoupil. Z fotbalové 

rodiny pochází slávistický odchovanec Lukáš Veselý. Ve Slavii se dostal až do ligové juniorky. V 

rámci farmářské spolupráce vypomáhal třetiligové Viktorii Žižkov. Hostoval také v druholigovém 

Táborsku. Větší herní vytížení získal až po přestupu do třetiligových Brozan. Gólově explodoval při 

angažmá v třetiligovém Loko Praha. Vystřílel si tak další angažmá v druholigovém Vyšehradě. Poté se 

vrátil do Loko Praha, kde odehrál následující čtyři sezóny. Právě z tohoto pražského klubu do Záp 

přestoupil. Je někdejším českým mládežnickým reprezentantem do šestnácti let. Zvučnou posilu získali 

představitelé Záp v podobě Ondřeje Petráka. Odchovanec Dolních Břežan hrál v mládeži za Braník 

nebo Bohemians 1905. Poté se dostal do mládeže pražské Slavie, kde se probil až do prvního týmu a 

zahrál si v něm tuzemskou první ligu. Poté odešel na zahraniční angažmá do německého prvoligového 

Norimberku. Hned v první sezóně s ním ale sestoupil do druhé německé soutěže, v týmu ale zůstal. Po 

několika sezónách oslavil postup zpět do první Bundesligy, klub v ní ale vydržel pouze jednu sezónu. 

Kvalitní výkony mu ale vynesly pozvánku do české reprezentace, v níž ale do zápasu nenastoupil. Jeho 

dalším angažmá byly německé druholigové Drážďany. Poté si zahrál nejvyšší slovenskou soutěž ve 

Slovanu Bratislava. Nastupoval ale spíše za druholigovou rezervu. Další čtyři sezóny spojil s 

prvoligovými Bohemians 1905. Kariéru mu ale často brzdilo zranění, a tak se často rozehrával v 

třetiligové rezervě. Z prvoligového klubu Bohemians 1905 v létě do Záp přestoupil. Je někdejším 

českým mládežnickým reprezentantem do šestnácti, sedmnácti, osmnácti, dvaceti a jedenadvaceti let. V 

české první lize sehrál 95 utkání a vstřelil 5 branek. Ruský útočník Nikita Khrolenok hrál ve své vlasti 

v mládeži Uralu. V mládežnické kategorii působil také v arménském klubu FC Sevan. Po příchodu do 

České republiky hrál za Štěchovice. Schopný vstřelit branku je také někdejší mládežník Sparty nebo 

Mladé Boleslavi Tomáš Matějka. V dospělé kategorii působil ve Spartě Krč, druholigové Viktorii 

Žižkov či v Loko Vltavín. Nejdéle však hrál druhou ligu ve Vlašimi. Zajímavou posilou se v létě stal 

odchovanec pražské Slavie Petr Pejša. V mládeži působil v Meteoru Praha nebo v Bohemians 1905, 

kde si zahrál juniorskou ligu. Právě z tohoto pražského klubu hostoval v Úvalech. Upozornil na sebe až 

při angažmá v třetiligovém Loko Vltavín. Byl postrachem obran snad všech soupeřů a vystřílel si 

angažmá v prvoligové Příbrami. Zde si také zahrál juniorskou ligu, avšak naskočil i do zápasů třetí 

nejvyšší soutěže. Poté se do třetiligového Loko Vltavín vrátil. Hostoval také v prvoligovém Zlíně, za 

nějž naskočil do jednoho utkání první ligy, spíše působil v třetiligové rezervě. Po návratu do Loko 

Praha znovu prokazoval své kanonýrské schopnosti. Přestoupil do prvoligové Viktorie Plzeň, kde ale 

šanci v prvním mužstvu nedostal a na své gólové hody nenavázal ani v třetiligové rezervě. Přes divizní 

Neratovice se dostal opět do Loko Praha. Třetí ligu si poté zahrál také v Admiře Praha, odkud do Záp  
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přestoupil. V české první lize sehrál 8 zápasů. Branky se čekají také od odchovance Odoleny Vody 

Jakuba Michálka. Ten hrál v mládeži za Viktorii Prahu 8, Meteor Praha, Spartu Praha nebo 

Bohemians 1905. Působil také v Klecanech. Po příchodu do Admiry Praha si v tomto pražském klubu 

zahrál třetí ligu. Poté nastupoval za divizní Meteor Praha a právě z toho klubu, hrajícího čtvrtou 

nejvyšší soutěž, v Zápech hostuje. 

Hlavním trenérem našeho soupeře je devětačtyřicetiletý Martin Poustka. Odchovanec Motorletu 

Praha působil v Sedlčanech, Ďáblicích nebo klubu 1999 Praha. Coby trenér vedl Motorlet Praha. 

Dlouhá léta poté působil v pražské Slavii, kde vedl mládežnická družstva či rezervu. U prvoligové 

Slavie Praha byl asistentem trenéra i hlavním trenérem. Naposledy vedl třetiligový Motorlet Praha. 

Hrajícím asistentem je sedmatřicetiletý Jiří Duben. Trenérem brankářů je pětapadesátiletý Jan 

Klíma. Odchovanec pražské Slavie si zachytal za Xaverov, Meteor Praha, Benešov nebo Bohemians 

1905. V české první lize působil v Lázních Bohdaneč či v Příbrami. Dále působil v Českém Brodě, 

Poříčanech, Dolních Chabrech, ČAFC Praha, Satalicích, Admiře Praha, Dobřichovicích, Velimi, 

Voticích, Kouřimi, Blšanech, Uhříněvsi, Nové Pace, Zbuzanech, Úhonicích, Strašnicích, Hrusicích, 

Rudě nad Moravou nebo Lobkovicích. Brankáře trénoval například v indonéské Jakartě nebo 

střížkovských Bohemians Praha. Působil též coby trenér brankářů také v Saúdské Arábii. V české první 

lize odchytal 23 zápasů.  

 

  

Soupiska SK ZÁPY: 

 

Brankáři: 

1 ŘEHÁK Josef – 94, 28 DUROV Kirill – 92, 28 SEIDEL Nicolas Quido – 07 

 

Obránci: 

2 PROCHÁZKA Bořek – 05, 3 PARDUBSKÝ Václav – 98, 5 STROPEK Daniel – 98, 

15 WOITEK Lukáš – 91, 17 DUBEN Jiří – 88 

 

Záložníci: 

4 FILIP Nicolas – 04, 6 ŠULC Jan – 98, 7 KHROLENOK Nikita – 01, 9 KUCHAŘ Tomáš – 00, 

12 CHADŽIEV Najden – 06, 14 PETRÁK Ondřej – 92, 16 FARKAŠ Darek – 99, 

18 PETRLÁK Miroslav – 98, 19 VESELÝ Lukáš – 97, 20 KOCOUREK Ondřej – 96, 

23 ZBROŽEK Kristian – 90 

 

Útočníci: 

10 MATĚJKA Tomáš – 87, 11 PEJŠA Petr – 97, 21 MICHÁLEK Jakub – 94 

 

 

Hlavní trenér: POUSTKA Martin – 75 

Asistent trenéra: DUBEN Jiří – 88 

Trenér brankářů: KLÍMA Jan – 70 

Vedoucí mužstva: NOVÁK Libor – 79 

Masér: PROKŮPEK Jan – 73 
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INFARKTOVÝ ZÁVĚR BENÁTKY KE TŘEM BODŮM NEDOTÁHL! 
 3. česká fotbalová liga, skupina „B“ – 10. kolo, neděle 12.10. od 15:30 hod. 

SK Benátky – TJ Jiskra Ústí nad Orlicí 2:2 (1:1) 
 

Benátečtí fotbalisté sehráli další kvalitní třetiligové klání. Proti nebezpečnému Ústí nad Orlicí se 

v prvním poločase ujali vedení  Bejdou. Dvě minuty před poločasovou 

přestávkou ale nádhernou střelou vyrovnal hostující záložník Čada. Také 

úvod druhé půle olemovali hosté brankou, jejímž autorem byl Brazilec 

Ventura De Faria Vieira Silva. Bleskově se ale podařilo Kohoutovi vyrovnat. Do konce zápasu 

si Benátečtí vytvořili několik velmi zajímavých příležitostí. Nejblíže brance byl v nastaveném 

čase Žitka, jehož ale v tutovce vychytal Jeřábek. V Benátkách se tak body dělily, což se asi více 

líbilo hostujícímu týmu. 

 
 

JÍCHA Pavel (SK Benátky): Každý bod v této soutěži má svoji cenu, ale pro nás 

je dnešní remíza určitě ztrátou. V utkání jsme totiž měli více šancí, než náš 

soupeř. Mrzí mě, že jsme jich nedokázali více zúročit a zvítězit. Ústí totiž vytěžilo 

z minima naprosté maximum. Ze dvou střel na branku nám vstřelilo dva góly. 

Velmi mě mrzí i zranění Patrika Žitky, kterého po zápase odvezla do nemocnice 

sanitka. Všichni mu přejeme brzké uzdravení. 

 

 

Vladimír CHUDÝ (TJ Jiskra Ústí nad Orlicí): Myslím si, že jsme odehráli 

celkem vyrovnaný zápas, kterému remíza asi sluší. Benátky byly na začátku 

prvního poločasu lepším týmem, my poté hru vyrovnali. Bohužel jsme inkasovali 

takový nešťastný gól, do poločasu se nám ale podařilo vyrovnat. Ve druhém 

poločase se hrál naprosto vyrovnaný zápas. Dostali jsme se do vedení, vzápětí 

jsme ale inkasovali na 2:2. Musím říci, že v závěru při nás hodně stálo štěstí. Za sebe ale mohu 

říci, že jsme zaslouženě udrželi remízu. 

 

 

Branky/Asistence:  28. Bejda (Kavalír), 54. A. Kohout (Kavalír) – 43. Čada, 51. Ventura De Faria 
 

Rozhodčí:  Hocek – Hamouz, Gerhardt       DFA: Průcha       Diváků: 180       Poločas: 1:1 
 

ŽK:  45. Komárek, 63. Dike – 52. Čada, 78. Hoffman      ČK:  0:0 
 

Držení míče:  53% : 47% 
 

Střely na branku / mimo: 9/4 : 2/4      Rohové kopy: 5:1         Ofsajdy: 1:1       Fauly: 16:9 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  Stanislav BEJDA – Matěj JEŘÁBEK 
 

SK Benátky: Keller – Zabilanský, Kopa, Rulc, Tvaroha – Kavalír (87. Jankovský), Černý, 

Komárek, A. Kohout (55. Dike) – Ugwu (55. Žitka), Bejda (75. Gregor) 
 

TJ Jiskra Ústí n/O.: Jeřábek – Táborský, Akumagoa, Hrnčíř, Langer (77. Nesterenko) – Čada 

(69. Hynek), Ráliš, Souček, Jarkovský, Hoffman (84. Afloe) – Ventura De Faria Vieira Silva 

(77. Hazha) 
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POSÍLENÝ PARDUBICKÝ CELEK BYL NAD BENÁTECKÉ SÍLY, HOSTÉ SI 

ODVEZLI PĚTIBRANKOVÝ PŘÍDĚL! 
 3. česká fotbalová liga, skupina „B“ – 11. kolo, neděle 19.10. od 10:15 hod. 

FK Pardubice „B“ – SK Benátky 5:1 (2:0) 
 

Východočeský celek využil toho, že jeho A-tým odehrál své utkání s Mladou Boleslaví v sobotu 

a do třetiligového zápasu své rezervy vyslal hned deset hráčů širšího kádru 

svého A-mužstva. Vítanými posilami byli především útočník Krobot, 

obránce Mašek, brankář Stejskal či středopolař Solil. Právě prvně 

jmenovaný poslal také svůj tým v 18. minutě do vedení. Záhy mohl vyrovnat z pokutového kopu 

hostující Bejda, penaltu ale neproměnil a hráči z města perníku trestali Venclovou brankou. 

Komplikací pro hosty bylo vyloučení stopera Kopy pět minut po zahájení druhé půle. Hostům 

nepomohlo ani Žitkovo snížení, jelikož v tu dobu Benátečtí prohrávali už o tři branky. V pohodě 

hrající domácí poté přidali ještě dva zásahy a v poklidu dovedli zápas do vítězného konce. 

 

VENCL Aleš (FK Pardubice B): Jsem strašně rád, že jsme po čtrnáctidenní pauze 

navázali na naše výkony v Brozanech a proti Neratovicím. Jediné, co mi kalí radost, 

je to, že nejsme schopni udržet čisté konto. Jinak jsme hráli velmi dobře a vyhráli 

naprosto zaslouženě. Jsem také rád za kluky, protože první kola jsme prohrávali 

kvůli tomu, že jsme nestříleli branky. Nyní jsme ale za tři zápasy vstřelili čtrnáct 

branek, což je super a strašně moc si toho vážím. Vrací se nám to, co děláme v tréninku. 

 

JÍCHA Pavel (SK Benátky): Říká se mi to těžce, ale byl to náš nejhorší výkon, 

který jsme zatím předvedli. Soupeř byl ve všech činnostech lepší než my a jeho 

dnešní vítězství je zcela zasloužené. My jsme mu to však obrovsky usnadnili. Po 

nepříznivém vývoji skóre a obdržené červené kartě se nám totiž úplně rozpadla 

týmová organizace hry. Většinu herních situací jsme řešili naprosto obráceně, než 

bychom měli, a de facto jsme si tím ubližovali. Musíme si z toho vzít ponaučení a podobnou věc 

již nikdy neopakovat. 

 

Branky/Asistence:  24. a 75. Vencl, 18. Krobot, 58. Samuel, 63. Zarate – 61. Žitka (Gregor) 
 

Rozhodčí:  Ulrich – Hes, Hruška       DFA: Pospíšil       Diváků: 150       Poločas: 2:0 
 

ŽK:  34. Tecl, 49. Mašek – 17. a 50. Kopa, 47. Tvaroha, 49. Zabilanský, 78. Komárek 
 

ČK:  50. Kopa 
 

Držení míče:  59% : 41% 
 

Střely na branku / mimo: 8/8 : 5/2      Rohové kopy: 7:2         Ofsajdy: 1:2       Fauly: 12:19 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  Ondřej VENCL – Patrik ŽITKA 
 

FK  Pardubice B: Stejskal – Zarate, Vencl, Tecl, Mašek (67. Vančura) – Samuel (74. Pandula), 

Solil, Halda, Novák (67. Reil), Suso (79. Topolský) – Krobot (74. Kvaček)  
 

SK Benátky: Keller – Zabilanský (53. Jankovský), Rulc, Kopa, Tvaroha – Kavalír, Černý (46. 

Hájek), Komárek, V. Kohout (46. Dike) – Žitka (70. Glöckner), Bejda (46. Gregor) 
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DERBY REZERVNÍCH TÝMŮ SI PODMANILY KOSMONOSY! 
6. liga (I.A třída, skupina „B“) – 10. kolo, sobota 11.10. od 17:00 hod. 

SK Kosmonosy „B“ – SK Benátky „B“ 3:1 (0:0) 
 

Velká nespokojenost čišela po derby utkáních rezervních týmů z hostujícího trenéra Kubáta. 

Jeho tým sice v prvním poločase držel v Kosmonosech bezbrankový stav, 

nicméně hra hostů nebyla vůbec dobrá. Byť ve druhém poločase nastalo 

určité zlepšení, dojem kazí tři inkasované branky, po kterých 

kosmonoský tým dokráčel pro tříbodové vítězství, na němž nic nezměnilo ani snížení Čady ze 

závěru utkání. Po dvou porážkách v řadě by rezerva potřebovala bodovat už v dalším zápase. 

 

 

 

 

KUBÁT Jiří (SK Benátky B): Dnes je to pro nás jednoznačná porážka. První 

poločas byl z naší strany úplně tragický. Propadali jsme ve všech fotbalových 

činnostech, domácí byli rychlejší, dravější, silnější na míči, prostě kvalitnější. 

Paradoxně ale první půle skončila bez branek. Ve druhém poločase jsme se herně 

trošku zvedli, avšak hned v 50. minutě jsme špatně nabrali autové vhazování a po 

přímém kopu to domácí hráč velmi dobře trefil. Poté jsme šli sami na bránu, což jsme 

neproměnili a vzápětí podruhé inkasovali. V tu dobu bylo víceméně po zápase. Jak jsem řekl, ve 

druhém poločase měl náš výkon lepší parametry, ale tři branky obdržíme po dětských věcech. 

Jsme hrubě nespokojeni, protože jsme dvakrát prohráli a dvakrát také třikrát inkasovali. 

Potřebujeme to zlomit příští týden. 

 

 

 

 

Branky:  52. Hrdlička, 74. Havlas, 78. Boxan -  0. Čada 
 

Neproměněná penalta:  Machů (mimo - tyč) 
 

Rozhodčí:  Asník – Řičica, Stádník     DFA: bez delegáta     Diváků: 80    Poločas: 0:0 
 

ŽK:  68. Havlas – 29. Poběrežský, 58. Čada, 69. Vlasák, 78. Duch  ČK:   0:0 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  ? – nikdo 

 

SK Kosmonosy B: Zaplatílek – Bejda, Hrdlička, Šimáček, Keller, Zeman (85. Husák), Pajer, 

Sofín (69. Motyčka), Zajíček (85. Pažout), Boxan (80. Trajkovski), Říha (57. Havlas) 
 

SK Benátky B: Straka – Poběrežský (80. Plíhal), Glöckner, Špitálský, Komma (57. Poustecký) – 

V. Kohout (80. Ječný), Machů, Duch, Čada, Zedníček (46. Řehák) – Vlasák (73. Lazarchuk) 
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REZERVA PROTI MNICHOVU HRADIŠTI PĚTKRÁT INKASOVALA A 

PROHRÁLA! 
6. liga (I.A třída, skupina „B“) – 11. kolo, sobota 18.10. od 15:30 hod. 

SK Benátky „B“ – Mnichohradišťský SK 2:5 (1:2) 
 

Další zápas 6. ligy se benátecké rezervě nepovedl. Ta sice vedla v derby utkání proti Mnichovu 

Hradišti brankou Řeháka, hostům se ještě do poločasu ale podařilo skóre otočit. Ve 

druhém poločase vládli hráči Mnichova Hradiště, kteří přidali další tři branky 

a v poklidu kráčeli pro tříbodový zisk. Na náladě jim nemohlo ubrat ani Duchovo 

snížení ze závěru zápasu. Po třech porážkách vyhlížejí hráči benáteckého béčka toužebně další 

body. 

 

KUBÁT Jiří (SK Benátky B): Dnešní zápas se mi hodnotí těžce. Utkali jsme se s 

Mnichovým Hradištěm, který má v posledních zápasech výbornou formu. Střílí 

hodně branek, naopak náš tým je v posledních utkáních trochu v útlumu. Bohužel 

k tomu se přidal třetí špatný výkon v řadě. Do zápasu jsme dobře vstoupili a 

úvodních třicet minut bylo z naší strany dobrých. Hrál se dobrý fotbal, v němž 

jsme vstřelili úvodní gól. Poté jsme ale inkasovali a asi nás to v hlavách trochu zlomilo, navíc 

jsme brzy obdrželi druhý gól. Dostáváme branky po hrozných, dětských chybách. Jednoduše 

řečeno, bráníme jak děti. Musíme něco změnit. Do druhého poločasu jsme vstoupili opět dobře. 

Bohužel nás ale položil třetí inkasovaný gól a v tu chvíli bylo víceméně po zápase. Zkusili jsme 

změnit rozestavení, ale Mnichovo Hradiště nás po brejku znovu potrestalo. Utkání se nám 

bohužel nepovedlo, musíme ho hodit za hlavu a příští týden tu naši černou sérii tří prohraných 

zápasů ukončit. Kvalitu v týmu máme, akorát na nás leží lehká deka a máme obrovský problém s 

bráněním. 

 

KUBÁNEK Tomáš (Mnichovohradišťský SK): Byl to určitě složitý zápas proti 

kvalitnímu soupeři. Hra se od začátku přelévala z jedné strany na druhou. Šance 

střídala šanci. Úplně jsme toto nechtěli, chtěli jsme spíše mezihru, dát míč na 

zem, což se nedařilo. Asi jsme měli i štěstí, protože se soupeř dostal do vedení, 

my ale stav otočili. Dalo by se říci, že to bylo z ničeho. Ve druhém poločase se 

hra chvilkami přelila na naši stranu. Podařilo se nám vstřelit branky a zápas už byl 

jednostranný. Kluci sice poté trochu polevili a soupeř začal být více na míči, ale myslím si, že 

jsme si to pohlídali. Podali jsme kvalitní výkon a naše výhra je tak zasloužená. Soupeř ale měl 

svoji kvalitu i své šance. My jsme naše příležitosti proměnili, Benátky ne. 

 

Branky:  31. Řehák, 89. Duch – 36. a 80. Marek, 40. Sedláček, 66. Novák, 77. Stand 
 

Rozhodčí:  49. Čada – 25. Geissler     DFA: Roth     Diváků: 50    Poločas: 1:2 
 

ŽK:  0:0 ČK:  0:0 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  Jakub ŘEHÁK – Daniel MAREK 
 

SK Benátky B: O. Dvořák – Ječný (27. Lenikus), Lazarchuk, Špitálský, Poustecký (71. 

Zedníček) – Řehák (79. Plíhal), Machů, Vlasák, Čada, Duch – A. Kohout (63. Šubrt)  
 

Mnichovohradišťský SK: Kyryk – Hurdes, Pokorný, Vegricht (79. Horák), Marek, Macek (38. 

Svoboda), Novák (72. Razák), Stand, Bjaček, Sedláček (72. Košek), Geissler (67. Koťátko) 
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6. liga (I.A třída, skupina B) 

MUŽI „B“ 

           Výsledky 10. kola 6. ligy (I.A třída sk. B): 

            Chotětov          – Benátky B         0:2 (0:1) 

           St. Boleslav      – Jivina                  7:0 

     Tým    Z     V      R      P skóre    B    Řepov       – Kosořice     1:1 

  1. Benátky „B“   4      4      0      0      19:4 12    Hovorčovice    – FK Mělník     1:5 

  2. FK Mělník   4      4      0      0      13:3 12    Rejšice       – Pěčice         1:1 

  3. Pěčice    4      4      0      0      12:5 12    Líbeznice       – Klecany     1:2  

  4. Kosořice    4      3      0      1      13:11   9    Lab. Kostelec   – volný los 

  5. Klecany    3      2      0    1      14:6   6    Lab. Kostelec   – volný los 
  6. Stará Boleslav   4      1      1      2      10:9   4     

  7. Chotětov    4      1      1      2        7:12   4    Výsledky 11. kola 6. ligy (I.A třída sk. B): 
  8. Řepov    4      1      0      3      12:13   3     Benátky B       – Líbeznice     4:1 (2:0)     

  9. Rejšice    3      1      0      2        5:6   3    Pěčice       – Řepov      7:2     

10. Hovorčovice   4      1      0      3        9:14   3    Kosořice       – St. Boleslav     3:1     

11. Jivina    4      1      0      3        5:17   3    Jivina       – Hovorčovice     0:1      

12. Líbeznice    3      0      0      3        5:14   0    FK Mělník       – Chotětov     5:4     

13. Labský Kostelec   3      0      0      3        2:12   0    Rejšice       – volný los 

                        Rejšice       – volný los 

           Lab. Kostelec   – volný los 

___________________________________________________________________________________ 
 

FANSHOP – SK Benátky: 
 

    Odznak      Plastová láhev      Kelímek       Vlaječka          Hrníček 

 

 

 

 

 
 

     90,- Kč  250,-Kč      50,- Kč      150,- Kč         150,- Kč 
 

 Kniha 100 let     Šála   Minidres         Klíčenka Kšiltovka       Vůně 

 

 

 

 

 
 

    200,- Kč   200,- Kč  100,- Kč  80,- Kč  150,- Kč      80,- Kč 
 

      Náramek        Přívěsek na klíče   Batoh     Hodiny        Kulich     Podsedák skládací 

 

 

 
 

       50,- Kč      50,- Kč  180,- Kč   350,- Kč      200,- Kč   200,- Kč 
 

Kupovat můžete během domácích zápasů pod pergolou u udírny, u pokladny během 

prvního poločasu nebo objednávat na webu www.kopanabenatky.cz 
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Tabulka střelců U19 po 11. kole :    Tabulka střelců U17 po 11. kole :  

4x – Winterling      7x – Linhart, 5x – D. Štorkán 

3x – Manžel       4x – A. Beránek, 3x – Stinka, Košek 

2x – Honc, Cerman, Hendrych, Kadeřábek   2x – Nesvadba 

1x – Lepka, Křivánek      1x – Hejtmánek, Hladík, Křivánek          
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Tabulka střelců U15 po 9. kole :    Tabulka střelců U13 po 9. kole :   

9x – Nguyen       2x – D. Bohdan, Ptáček 

5x – Vondra       1x – Retiznyk, Horáček, Hendrych, Drahozal, Vrhelová 

3x – Manžel 

1x – Rákosník, Votruba, Vála, Krška, R. Záruba 

4. liga (Krajský přebor) – St. dorost U19 

po 11. kole: 

4. liga (Krajský přebor) – St. dorost U17 

po 11. kole: 

4. liga (I.A třída) – St. žáci U15 

po 9. kole: 

4. liga (I.A třída) – Ml. žáci U13 

po 9. kole: 
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˝Mám větší radost, když někomu můžu přihrát do prázdné branky˝, říká 

PATRIK KAVALÍR. 
 

V letních měsících se stal patrně 

nejzkušenější posilou třetiligového 

benáteckého fotbalového klubu. 

Devětadvacetiletý záložník PATRIK 

KAVALÍR  e původem ze západu Čech. 

Zahrál si v Mariánských Lázních či v 

Doubravce. Několik let působil u našich 

západních sousedů v Německu, kde oblékal barvy klubů SpVgg Weiden, Bayern Hof či 

Bischosfwerdy. Před příchodem do Benátek nad Jizerou hrál třetí ligu za Zápy, které táhl 

především svými gólovými asistencemi, na což navázal i v Benátkách. V jedenácti zápasech 

totiž vypracoval již devět branek! 

 

Patriku, před začátkem sezóny jsi posílil benátecký tým z nedalekých Záp. Co stálo za 

změnou dresu a proč sis vybral právě Benátky nad Jizerou? 

V Zápech jsem působil již delší dobu a cítil jsem, že už potřebuji nový impuls. Právě Benátky mi 

po všech stránkách dávaly největší smysl. 

 

V Zápech jsi skončil po několika sezónách. Bylo pro tebe těžké tento tým, který vždy 

bojoval o špici tabulky, opustit? 

Určitě ano. Neodcházelo se mi snadno, jelikož jsem si tam našel dost kamarádů a celkově 

kabina byla skvělá, proto si také myslím, že Zápy hrají každý rok na vrcholu tabulky. 

 

Pocházíš ze Západních Čech. Jak ses vůbec dostal do Středočeského kraje? 

Než jsem se vrátil do České republiky, hrál jsem v Německu, kde jsem i bydlel. Bohužel kvůli 

covidu se zastavila fotbalová soutěž a nemohli jsme tak ani trénovat, proto jsem se rozhodl, že se 

vrátím. Odstěhoval jsem se do Prahy, která nabízela nejvíce možností. 
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Pojďme si trochu přiblížit tvá německá angažmá. Jaké tam mají tamní soutěže úroveň a 

jak jsou divácky navštěvované? 

V Německu jsem začínal v páté nejvyšší lize, kterou bych přirovnal k naší ČFL. Po dvou 

sezónách jsem se dostal do čtvrté ligy, o které bych řekl, že je výkonnostně jako naše druhá liga. 

V průměru se tam divácká návštěvnost pohybuje okolo dvou tisíců diváků. Výjimkou byl tým 

Chemie Leipzig, který má skvělé fanoušky. Tamní návštěvy čítaly přibližně pět tisíc lidí. 

 

Do Benátek jsi přišel s puncem produktivního hráče, zejména co se týče asistencí, na což 

jsi tady navázal. Platí o tobě, že jsi spíše hráčem, který šance vypracovává, než že by sám 

střílel branky? 

Přesně tak. Rád šance vytvářím pro ostatní spoluhráče a mám z toho i větší radost, když můžu 

přihrát někomu do prázdné branky. 

 

Nemůžu se dotknout neproměněné penalty na půdě královéhradecké rezervy. Mohl jsi 

vstřelit svůj první gól za Benátky. Co se tam stalo a jak moc to s odstupem času mrzí? 

Samozřejmě, že mě to mrzí. Na penaltu jsem si věřil a bohužel jsem ji neproměnil. Chtěl jsem 

nastartovat i střílení branek, abych i v tomhle ohledu týmu pomohl a přinesl to, co se ode mě 

očekává. 

 

Panuje zatím u tebe s benáteckým angažmá spokojenost? Jaké podmínky jsi zde našel? 

V Benátkách se cítím skvěle. Ve všech ohledech to moje očekávání naplnilo. Za zmínku určitě 

stojí výborné zázemí, úroveň hrací plochy nebo regenerační prostředky typu sauna či vířivka. 

Závěrem bych rád poděkoval klukům, jak mě vzali a budu se snažit dál makat, abychom skončili 

v tabulce na co možná nejlepší příčce. 
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3. ČESKÁ FOTBALOVÁ LIGA, skupina „B“ - SK Benátky "A" 
Rozlosování – PODZIM 2025  

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd 

1. neděle  10.8. Liberec "B" venku 2:3 Rulc, Žitka, Kopa 

2. neděle  17.8. Jablonec "B" doma 2:2 Ugwu, Hájek 

3. sobota  23.8. Ml. Boleslav "B" venku 1:4 
Kopa, Ugwu, 

Křenek, A. Kohout 

4. neděle  31.8. Česká Lípa doma 1:2 Kopa 

5. neděle    7.9. Hr. Králové "B" venku 4:2 Ugwu, Kopa (pen.) 

17. středa  10.9. Velké Hamry doma 0:1 – – – – 

7. sobota  20.9. Velvary venku 2:3 Žitka 2, vlastní 

6. středa  24.9. Most-Souš doma 1:2 Žitka 

8. neděle  28.9. Varnsdorf doma 2:0 Kopa, Ugwu 

9. neděle   5.10. Teplice "B" venku 1:1 A. Kohout 

10. neděle 12.10. Ústí nad Orlicí doma 2:2  Bejda, V. Kohout 

11. neděle 19.10. Pardubice "B" venku 5:1 Žitka 

12. neděle 26.10. Zápy doma 14:00 12:30 

13. neděle   2.11. Brozany venku 14:00 11:00 

14. neděle   9.11. Neratovice doma 14:00 12:30 

15. sobota 15.11. volný los    
16. sobota 22.11. Kolín venku 10:00 *7:45 

 

6. liga - I.A třída, skupina „B“ - SK Benátky "B" 
Rozlosování – PODZIM 2025 – hřiště FC Horky n/Jiz. 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd 

1. sobota    9.8. Vrdy doma 5:1 
V. Kohout 3, Čada, 

D. Zmij 

2. neděle  17.8. FK Mělník 1909 venku 1:0 – – – – 

3. středa  20.8. Sl. Poděbrady doma 5:0 
Machů 2, V. Dvořák 2, 

Čada 

15. sobota  23.8. Dolní Bousov doma 6:1 
Machů 2, Vlasák 2, 

A. Kohout, vlastní 

4. sobota  30.8. Čelákovice venku 4:1 Vlasák 

5. sobota    6.9. Úvaly doma 2:0 Lazarchuk, Řehák 

6. neděle  14.9. Čáslav "B" venku 4:2 Machů, Řehák 

7. sobota  20.9. Hlízov doma 6:0 
Vlasák, Šubrt, Machů, 

Jankovský, Honc, vlast. 

8. neděle  28.9. Pol. Nymburk venku 1:2 Poběrežský, Řehák 

9. sobota   4.10. Boh. Poděbrady doma 0:3 – – – – 

10. sobota 11.10. Kosmonosy "B" venku 3:1 Čada 

11. sobota 18.10. Mn. Hradiště doma 2:5 Řehák, Duch 

12. sobota 25.10. Chotětov venku 14:30 13:00 

13. sobota   1.11. Uhl. Janovice doma 14:00 12:45 

14. sobota   8.11. Lužec venku 14:00 11:45 



15                                     SK Benátky  –  SK Zápy 
 

 

4. liga (Krajský přebor) – DOROST U19 / U17 – PODZIM 2025 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd / sraz 

15. středa  20.8. Kladno "B" doma 2:3 / 3:5  

3. sobota  23.8. Komárov doma 0:3k / 0:3k  

4. neděle  31.8. Vyžlovka venku 0:1 / 5:0  

5. sobota    6.9. Kunice doma 2:0 / 2:2  

6. neděle  14.9. Psáry venku 3:2 / 5:2  

1. středa  17.9. Pol. Nymburk doma 2:1 / 6:2  

7. sobota  20.9. Kutná Hora doma 1:2 / 1:6  

8. sobota  27.9. Sp. Příbram venku 1:1 / 1:4  

9. sobota   4.10. Kralupy doma 1:0 / 3:1  

10. sobota 11.10. Sporting MB venku 1:5 / 2:6  

11. sobota 18.10. Rakovník doma   

12. sobota 25.10. Dobříš venku 9:30 / 11:45 7:00 

13. sobota   1.11. Hořovice doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

14. neděle   9.11. Stará Boleslav venku 9:30 / 11:45 * 8:15 / 10:30 

2. sobota 15.11. Boh. Poděbrady venku 9:30 / 11:45 * 8:15 / 10:30 
 

4. liga (I.A třída) – STARŠÍ a MLADŠÍ žáci U15 / U13 – PODZIM 2025 
kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd / sraz 

4. sobota  30.8. FK Mělník doma 6:0 / 1:2  

5. čtvrtek    4.9. Kosmonosy "B" venku 2:3 / 2:2  

3. středa  10.9. Radim venku 1:1 / 1:3  

6. sobota  13.9. Velim doma 2:1 / 0:7  

7. sobota  20.9. Mn. Hradiště venku 4:1 / 6:1  

8. sobota  27.9. Dol. Bousov doma   0:0 / 0:10  

9. neděle  5.10. AFK Pečky venku 0:5 / 2:1  

10. sobota 11.10. Neratovice "C" doma 3:5 / 0:8  

11. sobota 18.10. Sadská venku 1:1 / 3:1  

12. sobota 25.10. Libiš doma    9:30 / 11:30     8:30 / 10:30 

13. neděle   2.11. Kutná Hora venku    9:30 / 11:30 7:00 

1. sobota   8.11. Dobrovice doma    9:30 / 11:30     8:30 / 10:30 

2. sobota 15.11. Velký Osek doma    9:30 / 11:30     8:30 / 10:30 
 

www.kopanabenatky.cz 

http://www.kopanabenatky.cz/


 


